

Paikalla:

Josefiina Fagerlund *puh.joht.*
Silja Ojala *siht.*
Charlotta Kallio (saapui kohdassa 2. Kuulumiset, poistui kohdassa 11. Musiikkikampus)
Hilda Ivars
Anni Kuusikko (saapui kohdassa 10.1 Talvipäivät)
Asko Puhakka (saapui kohdassa 2. Kuulumiset)
Leeni Hämynen
Olli Heikkinen
Tiina Nyysönen
Veikka Holma (poistui kohdassa 12.1.3 Hyvinvointi-ilta)
Veikko Hoffman (poistui kohdassa 12.1.3 Hyvinvointi-ilta)

Poissa:

Aliisa Saarikoski

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Josefiina Fagerlund avasi kokouksen ajassa 16.03.

2. Kuulumiset

Kuulumiset käytiin läpi.

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen

Lisättiin kohta 13.6 Insta-päivät. Esityslista hyväksytään muutoksineen.

5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen ja hyväksyminen

Edellisen kokouksen pöytäkirja tarkistettiin ja hyväksyttiin.

6. Seuraavan kokouksen ajankohdan sopiminen

Seuraava kokous pidetään maanantaina 15.3. klo 16.

7. Vuosikatsaus

Vuoden 2021 toimintasuunnitelma käytiin läpi. Pohdittiin PA-vuokrausidea ja jatketaan mietintöjä myöhemmin. Pohdittiin tämän vuoden hallituksen arvoja ja kirjattiin niitä ylös vuoden 2021 hallituksen pelisääntöihin. Täydennettiin pelisääntöjä. Jokaiselle hallituslaiselle toteutetaan henkilökohtainen "Jossen teehetki", jossa käydään läpi hallituspestin fiiliksiä Zoomin välityksellä puheenjohtajan kanssa.

8. Talousasiat

8.1 Tilin ja käteiskassan saldot

Pedaalin tilillä on 2017,28 € ja käteiskassassa 531,45€.

8.2 MobilePay

Hilda Ivars selvittää MobilePayn käyttöönottoon liittyviä seikkoja.

9. KoPo-asiat

9.1 Vuosikurssien palautteet OKE-kokoukseen

Palautteita saatiin ensimmäiseltä, toiselta ja viidenneltä vuosikurssilta. Veikka Holma vie palautteet eteenpäin. Elina Kiurulta oli tullut tieto, että tutor-hakemuksia ei ollut tullut musiikkikasvatuksen osalta. Päätetään mahdollisimman pian mainostaa 28.2. sulkeutuvaa hakua somessa.

10. SOOL-asiat

10.1. Talvipäivät

Jyväskylän pre-Talvipäivät järjestetään ja tapahtumaan päätettiin osallistua. Tapahtuman ideointiin osallistuu yhteistyössä muiden ainejärjestöjen edustajien kanssa Asko Puhakka.

11. Musiikkikampus

Uuden Suomalaisen musiikkikampuksen tiloista eivät yliopiston opiskelijat voi varata tiloja käyttöönsä. Laitoksen puolesta resurssit eivät riitä tilojen vuokraamiseen. Jatketaan tila-asian selvittämistä myöhemmin. Musiikkikampus-asioiden

edistämiseksi olisi hyvä saada lisättyä opiskelijoiden yhteistyötä Musiikin, taiteen ja kulttuurin tutkimuksen laitoksen henkilökunnan kanssa. Olli Heikkinen tiedottaa jäsenistöä musiikkikampukseen liittyvistä asioista.

12. Tapahtumat

12.1 Tulevat

12.1.1 Mukapäivät/Kissanpäivät

Veikka Holma, Siiri Kononen ja Josefiina Fagerlund edustavat Pedaalia suunnittelutiimissä.

12.1.2 Kevätkokous

Tapahtumavastaavat jatkavat suunnittelua.

12.1.3 Hyvinvointi-ilta

Tapahtumavastaavat ovat selvittäneet yhteistyömahdollisuutta kahvila Miriam's:n kanssa. Etätapahtumaan on suunniteltu ohjelmaa ja sen lisäksi iltaan kuuluu vapaata hengailua. Päätettiin tapahtuman päivämääräksi torstai 11.3. ja aloitusajaksi klo 19. Tiedotetaan jäsenistöä tapahtumasta. Tapahtumaan osallistujien kesken järjestetään arvonta, jonka palkinnon budjetiksi päätettiin 20-30€. Pohdittiin Jackbox-pelin hankintaa Pedaalille. Toteutetaan Facebook-kysely hallitukselle Jackboxin hankinnasta.

12.1.4 Musaesittelyt

Tapahtuman suunnittelu ei ole edennyt. Pohdintoja jatketaan.

12.1.5 Mukaprotot

Mukaproasia etenee.

13. META

13.1 Nettisivut

Asia ei ole edennyt. Palataan asiaan myöhemmin. Tiina Nyssönen ja Charlotta Kallio ovat vastuussa.

13.2 Jäsenrekisteri

Josefiina Fagerlund alkaa pohtia asiaa.

13.3 Sijaisrekisteri

Josefiina Fagerlund alkaa pohtia asiaa.

13.4 Hupparit

Vuosikurssivastaavat kartoittavat mahdollisia hupparitilaaajia tarjouspyyntöä varten. Takaraja viikon 8 loppuun mennessä alustaville kyselyille.

13.5 Läksykerho

Vuosikurssivastaavat selvittävät innostusta läksykerhoon. Kysellään ehdotuksia myös kerhon päivälle ja kellonajalle.

13.6 Insta-päivät

Toteutetaan hallitusesittelyt Instagramissa maanantaisin, keskiviikkoisin ja perjantaisin. Aloitetaan 1.3. Toteutetaan hallituksen sisällä Facebook-kysely päivistä ja jaetaan sen perusteella jokaiselle oma esittelypäivä. Yksilökuvista ei tehdä kollaasia, vaan samaan julkaisuun laitetaan erikseen sekä alkuperäinen teos että hallituslaisen oma versio. Yhteiskuva julkaistaan viimeisenä.

14. Ilmoitusasiat

Ei ilmoitusasioita.

15. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 17.42.

Jyväskylässä 22.02.2021

Josefiina Fagerlund
Puheenjohtaja

Silja Ojala
Sihteeri